



JPS ACADEMY NISSING

SESSION 2024-25

NEWS RECORD

DATE 13/05/2024

जेपीएस अकादमी की अंजलि व महक अव्वल



निसिंग (वि)। जेपीएस एकेडमी में साइंस सकाय में अंजलि (97.2%), निमरत कौर (96%), नवरोज (95.8%), निमरत सिंह (95.8%) तथा कॉमर्स में अंशु (95.2%), जसकीरत कौर (94.6%), एकमजोत कौर (94.4%) अव्वल रहे। कक्षा 10वीं के महक प्रीत कौर (94.8%), जसप्रीत सिंह (93.8%), समनप्रीत कौर (93.4%), प्राची सिंगला और शगुन (91.2%) ने अंक प्राप्त कर एकेडमी का नाम रोशन किया। विद्यालय की कक्षा 12वीं के 57 छात्रों में से 17 विद्यार्थियों ने 90% से ज्यादा, 18 विद्यार्थियों ने 80% से ज्यादा, 21 विद्यार्थियों ने 70% से ज्यादा अंक प्राप्त किए। प्रबंधक योगेंद्र राणा ने सफल छात्रों को बधाई दी।

साइंस और कॉमर्स विभाग से अंजलि 97.2 प्रतिशत अंक हासिल कर रही टॉपर



निसिंग। जेपीएस एकेडमी के साइंस विभाग से अंजलि ने 97.2 प्रतिशत, निमरत कौर ने 96 प्रतिशत, नवरोज ने 95.8 प्रतिशत, निमरत सिंह ने 95.8 प्रतिशत तथा कॉमर्स विभाग से अंशु ने 95.2 प्रतिशत, जसकीरत कौर ने 94.6 प्रतिशत, एकमजोत कौर ने 94.4 प्रतिशत तथा 10वीं की परीक्षा में शत-प्रतिशत अंक लाकर विद्यालय और अपने माता-पिता का नाम रोशन किया है। 10वीं के महकप्रीत कौर ने 94.8 प्रतिशत, जसप्रीत सिंह ने 93.8 प्रतिशत, समनप्रीत कौर ने 93.4 प्रतिशत अंक हासिल किए। विद्यालय प्रबंधन समिति सदस्य योगेंद्र राणा एवं अंजू राणा, प्रधानाचार्य बलराज सिंह, उप प्रधानाचार्य सुदीप शर्मा द्वारा मिठाई खिलाकर शुभकामनाएं दी गईं।

पानीपत, 14 मई, 2024 दैनिक जागरण III

12वीं में 1.26% बेहतर प्रदर्शन



जेपीएस एकेडमी की अंजलि ने प्राप्त किए 97.2% अंक

निसिंग: जेपीएस एकेडमी के प्रिंसिपल बलराज सिंह ने बताया कि 12 वीं की साइंस विभाग से अंजलि ने 97.2 प्रतिशत, निमरत कौर ने 96 प्रतिशत, नवरोज ने 95.8 प्रतिशत, निमरत सिंह 95.8 प्रतिशत, वहीं कक्षा 10 वीं की महकप्रीत कौर ने 94.8 प्रतिशत, जसप्रीत सिंह 93.8 प्रतिशत, समनप्रीत कौर ने 93.4 प्रतिशत अंक प्राप्त किए।

स्कूल में रिजल्ट आने पर खुशी मनाते विद्यार्थी • जागरण





JPS ACADEMY NISSING

SESSION 2024-25

NEWS RECORD

DATE 09/05/2024

सम्मेलन में बाल कवियों ने उत्कृष्ट रचनाओं से सबका मन मोहा



निर्सिंग में कवि सम्मेलन की विजेता टीम। ● जागरण

संवाद सहयोगी, जागरण ● निर्सिंग : जेपीएस अकादमी में संचालक योगेंद्र राणा एवं अंजू राणा की अध्यक्षता में राजभाषा हिन्दी को आत्म गौरव से जोड़ने तथा हिंदी साहित्य के प्रति जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से बाल कवि सम्मेलन आयोजित किया गया।

जिसमें एकेडमी छात्र समूह द्वारा विद्या और बुद्धि प्रदाता मां सरस्वती का आह्वान किया गया। कवि सम्मेलन में एकेडमी के बाल कवियों ने अपनी उत्कृष्ट रचनाओं से सबका मन मोहा। सम्मेलन में अकादमी के चारों सदन भगत सिंह, चाणक्य, आर्यभट्ट तथा चंद्रगुप्त सदन के चयनित विद्यार्थियों ने बह चढ़कर

भाग लिया। कक्षा आठवीं एलिट से उद्भव, कक्षा नौवीं एलिट से शुभनीत तथा कक्षा 12वीं से अर्पण दीप और कनिष्ठा ने अपने हास्य रस से भरपूर काव्य पाठ से श्रोताओं को गुदगुदाते हुए कवि सम्मेलन को शुरुआत की। अन्य ने माता-पिता देश और गुरु भक्ति रस पर अपनी कविताएं प्रस्तुत करके खातावरण को भक्तिमय बनाया। प्रधानाचार्य बलराज सिंह तथा उप प्रधानाचार्य सुदीप शर्मा ने सभी विद्यार्थियों को प्रतिभा की सराहना की। आर्य भट्ट सदन इस बाल कवि सम्मेलन प्रतियोगिता का विजेता रहा भगतसिंह सदन ने दूसरे तथा चंद्रगुप्त सदन तीसरे स्थान पर रहा।

जेपीएस एकादमी में बाल कवि सम्मेलन



निर्सिंग (वि)। राजभाषा हिंदी को आत्म गौरव से जोड़ने तथा हिंदी साहित्य के प्रति जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से जेपीएस अकादमी में बाल कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस मौके पर अकादमी के प्रबंधन सदस्य योगेंद्र राणा, अंजू राणा की उपस्थिति रही। कवि सम्मेलन का उद्घाटन प्रबंधन समिति सदस्यों ने किया। कवि सम्मेलन में बाल कवियों ने अपनी उत्कृष्ट रचनाएं पेश कीं। इसमें अकादमी के चारों सदन भगत सिंह, चाणक्य, आर्यभट्ट तथा चंद्रगुप्त के विद्यार्थियों ने भाग लिया। कक्षा आठवीं एलिट से उद्भव, नौवीं एलिट से शुभनीत, 12वीं से अर्पण दीप और कनिष्ठा ने हास्य रस से भरपूर काव्य पाठ से श्रोताओं को गुदगुदाया। कवि सम्मेलन की शुरुआत उर्वशी, अश्विनी, कीर्ति व छवि ने गुरु भक्ति रस पर कविताएं प्रस्तुत कीं। आठवीं एलिट के धैर्य, नौवीं एलिट की रवनीत, छठी सतलुज से जेसिका ने जानवरों की सुरक्षा, आठवीं से नव्या ने नशा मुक्ति का आह्वान किया। 10वीं एलिट से भूमि, निमरत, कावेरी व अचनी ने कविताएं सुनाईं। प्रधानाचार्य बलराज सिंह, उप प्रधानाचार्य सुदीप शर्मा ने विद्यार्थियों को बधाई दी।





JPS ACADEMY NISSING

SESSION 2024-25

NEWS RECORD

DATE 12/04/24

जीवन में नई उमंग व जोश भरती है बैसाखी : बलराज सिंह

निर्सिंग, 12 अप्रैल (संजय):
जे.पी.एस अकादमी में बैसाखी
पर्व धूमधाम से मनाई गई।
बैसाखी पर्व पर स्कूली बच्चों
ने देशभक्ति गीत, पंजाबी
कल्चर भांगड़ा प्रस्तुत कर
सबका मन मोहा। अकादमी
संचालक योगेंद्र राणा ने कहा
कि बैसाख महीने का अपना
एक महत्व है और इसका एक
गौरवपूर्ण इतिहास है।

बैसाखी पर ही किसान अपनी
फसल की कटाई करता है। धार्मिक
रूप से देशवासी इस दिन स्नान व
पूजा अर्चना कर नए वस्त्र धारण
करते हैं। प्रधानाचार्य बलराज सिंह ने
बच्चों को पर्व की बधाई देते हुए
ऐतिहासिक महत्व बताया कि बैसाखी



बैसाखी पर्व पर सुख, शांति व समृद्धि के
लिए प्रस्तुति देते बच्चे।

जीवन में नई उमंग व जोश लेकर
आती है। हमें पर्व के महत्व को
समझते हुए धूमधाम से मनाना चाहिए।

बैसाखी हमारे मुख्य पर्वों में से
एक है जो बैसाख माह में फसल
पकने पर मनाया जाता है। इस मौके
पर अंजू राणा सहित अन्य स्टाफ
सदस्य मौजूद रहे।

लड़कों ने भांगड़ा पेश करके बांधा समां

संवाद सहयोगी, जागरण • निर्सिंग: कस्बे की जेपीएस एकेडमी में प्रबंधक योगेंद्र राणा एवं अंजू राणा की अध्यक्षता में बैसाखी पर्व धूमधाम से मनाया गया। पंजाबी विरासत को दर्शाने वाली वस्तुओं से परिसर सजाया गया।

पर्व पर बच्चे रंग-बिरंगे पंजाबी परिधान में सजे थे। कार्यक्रम की शुरुआत छात्रों द्वारा समूह गीत, भाषण और नृत्य प्रस्तुतियों के साथ हुई। विद्यार्थियों द्वारा पंजाबी संस्कृति

दर्शाने वाला रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। लड़कों ने भांगड़ा पेश करके समां बांधा। प्रधानाचार्य बलराज सिंह ने नए सत्र के छात्रों का स्वागत किया। उन्होंने कहा कि बैसाखी न केवल एक उत्सव है बल्कि शुभ दिन भी है क्योंकि इस दिन गुरु गोविंद सिंह ने खालसा पंथ की स्थापना की थी। उप प्रधानाचार्य सुदीप शर्मा ने कहा कि बैसाखी सिख समुदाय के मुख्य त्योहारों में से एक है।



जेपीएस एकेडमी में प्रस्तुति देते विद्यार्थी • जागरण

